

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni silikonski lubrikant 30ml

Šifra proizvoda: MEGAR24130

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte revolucionarni svet uživanja sa našim **analnim silikonskim lubrikantom**, koji je stvoren da svaki trenutak pretvori u nezaboravno iskustvo. Ovo nije samo lubrikant; to je vaša karta za istraživanje novih dimenzija zadovoljstva i intimnih užitaka. Sa naprednom medicinskom formulacijom, naš proizvod donosi izvanrednu glatkoću i trajnost, omogućavajući vam da se opustite i uživajte bez brige o suvoći. Dermatološki testiran i potpuno prilagođen potrebama parova, ovaj **analni silikonski lubrikant** pruža vam lakoću u istraživanju novih zadovoljstava sa sigurnošću i udobnošću.

Zašto je baš vaš izbor naš **analni silikonski lubrikant**? Zato što je izrađen bez konzervansa, ulja i parfema, garantujući tako čistu i sigurnu zabavu bez iritacija. Njegova luksuzna svilenkasta tekstura čini svaki dodir nezaboravnim, omogućavajući vam da se prepustite istinskom opuštanju i zadovoljstvu. Štaviše, proizvod je potpuno hipoalergen, bez parabena i glicerina, što znači da možete uživati u maksimalnoj sigurnosti svaki put kada ga koristite.

Preporučujemo naš **analni silikonski lubrikant** kao izbor broj jedan za parove koji žele unaprediti svoj intimni život. Kombinacija sigurnosti i uživanja čini ga savršenim suputnikom u istraživanju vaših najdubljih želja. Bez obzira na vaše prethodno iskustvo, ovaj lubrikant će učiniti svaku avanturu lakšom i prijatnijom, pružajući vam osećaj slobode i udobnosti dok istražujete nove visine seksualnog zadovoljstva.

Zamislite trenutke kada se potpuno opušate i prepustite čarima intimnosti, bez straha ili neugodnosti. Uz naš **analni silikonski lubrikant**, svaki dodir postaje senzualno iskustvo, a svaka nova igra otkriva nepoznate sfere uživanja. Rado ćemo vam pomoći da poboljšate svoje seksualne odnose i otkrijete novu dimenziju strasti sa partnerom ili partnerkom.

Nakon korišćenja, lako će vam biti da shvatite zašto je naš **analni silikonski lubrikant** izabran od

strane mnoštva zadovoljnih kupaca. Ovaj proizvod nije samo dodatak vašoj kolekciji za zabavu odraslih, već pravi neizostavan deo svakog intimnog iskustva. Pripremite se za dugu noć uživanja bez prekida, gdje će svaki trenutak biti ispunjen hedonizmom i ljubavlju.

Kupovinom našeg lubrikanta ne dobijate samo proizvod, već i diskretnu dostavu koja osigurava vašu privatnost. Vaša narudžba biće isporučena u potpunosti anonimno, tako da možete uživati u najboljem što sexy shop industrija može da ponudi bez straha od neželjenih pogleda. Započnite svoje avanture sa našim **analnim silikonskim lubrikantom** već danas i otkrijte sve blagodeti koje može doneti vašem intimnom životu.

Svaka kap ovog jedinstvenog lubrikanta pruža vam osećaj luksuza i slobode, otvarajući vrata ka neistraženim zadovoljstvima. Kada jednom probate, shvatićete da je naš **analni silikonski lubrikant** ključ do vašeg nove ere u ljubavi i strasti. Ne čekajte više; dodajte ovaj esencijalni proizvod u svoju kolekciju i uživajte u svim čarima koje donosi.

Deklaracija

Model:	Analni silikonski lubrikant 30ml MEGAR24130
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223241301
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------